

推进综合治理 加强市场建设 持续提质增效

我市全力推进烟草业转型升级

本报讯（记者田秀忠）“今年我市将加快实施烟叶品牌化战略，加大平顶山烟叶在高端卷烟配方中的应用，稳固提升我市烟叶市场地位，将政策、项目、资金等优势资源向烟叶主产区倾斜，以‘上六片’烟叶为突破口，全面启动成熟度更高、结构更优、特色更加鲜明的高端优质烟叶开发工程，扩大优质原料有效供给，切实打响我市浓香型烟叶特色品牌。”5月6日，市烟草业转型升级工作领导小组办公室相关负责人说。

去年以来，全市各级各有关部门深入贯彻落实市委、市政府的部署要求，持续抓创新、育品牌、优结构、促营销，全力推进烟草业转型升级，取得了明显成效。

综合治理扎实推进。市市场监管

局联合各县（市、区）政府和各级烟草、公安、交通、邮政等部门深入开展烟草市场综合治理行动，坚持露头就打、追根溯源，保持卷烟打假高压震慑。全年开展集中整治行动900余次，办理涉烟案件3600多起，查获违规卷烟13.6万条，打掉涉假窝点8个，侦办部督案件2起、厅督案件3起，我市卷烟打假工作得到公安部、国家烟草专卖局的通报表彰。全省烟草市场综合治理现场会在我市召开。

我市按照“假烟源头未追到不放过、网络链条未查清不放过、案件主犯未严惩不放过”的要求，围绕“巩固成果、除恶务尽”目标，始终坚持精准发力，持续保持高压态势，加强源头治理、加强防控拦截。对重点地区、重点区域、重点行业加强监

管，实施全方位管控，及时发现制假售假违法行为。

市场建设持续加强。我市突出抓好品牌培育和终端建设，累计建成现代零售终端1813户、直营终端10个，文明吸烟室（区）127个，黄金叶品牌陈列店2646个，营造了良好的品吸环境和销售渠道。

提质增效成果显著。积极推进烟草

科技创新，建立“中华”品牌特色烟叶开发基地4万亩，上海烟草集团连续5年对我市的烟叶调拨价格上浮30%。去年全市累计收购烟叶26.7万担，上等烟比例达72.4%，带动烟农实现种烟收益3.8亿元，合同烟农户均收入达14.2万元。我市在全省烟草业转型升级年度工作推进会上作了典型发言。



鲁山县林业局连续放归国家级保护野生动物

今年已七次放归

本报讯（记者常洪涛）4月29日、5月5日，鲁山县林业局野生动物保护股工作人员分别在露峰山、沙河放归国家二级保护野生动物红隼和红角鸮、国家三有（有重要生态、科学、社会价值）保护野生动物苦恶鸟。该局今年已七次放归保护野生动物。

红隼是一类体型较小的猛禽，属隼形目，因其在寻觅地面猎物时有迎风翱翔的习性，被称作风中翱翔者，是国家二级保护野生动物；红角鸮属于鸮形目中的一属，全长约20厘米，栖息于山地林间，筑巢于树洞中，是国家二级保护野生动物；苦恶鸟属于鸮形目秧鸡科的一属，身体短胖，体羽黑色，红眼睛，嘴为黄色，腿的颜色橘红，非常鲜艳，是国家三有保护野生动物。

红隼和红角鸮的放归地点露峰山位于该县县城东8公里处，这里林木资源丰富，生态系统良好，是多种野生动物的天然栖息地，且远离居民区与公路，人为干扰较小。苦恶鸟放归地点在县城南沙河西段，这里水草丰美，生态环境良好，是多种水鸟的栖息地。

此次放归的野生动物是该局陆续救护收容的，经过精心治疗与护理，这些动物体况已经恢复，具有野外生存能力，达到放归条件。今年该局还先后救助了国家一级保护野生动物黑鹇、国家二级保护野生动物大鸨等，并送到省野生动物救护中心喂养。



运用科技手段 杜绝“乱贴乱画”

5月6日，市城管局新城路灯管理所工作人员在大香山路中段使用防涂鸦抗粘涂料对路灯杆表面进行防护处理。

在道路照明灯具、设备上乱贴乱画不仅会给人造成视觉污染，而且会给设备安全运行带来火灾、锈蚀隐患。为从源头杜绝乱贴乱画现象，该所选择大香山路沿线区域作为试点，引进国内最先进的防涂

鸦粘粘涂料对照明设施表面进行防护处理。这种新型涂料可以在照明设施表面形成一层保护膜，抵御油漆、强力胶等的黏附、浸染，从而实现让小广告无法安身的效果。 本报记者 王尧 摄

新闻短波

●连日来，舞钢市卫健部门组织健康素养巡讲“四进”活动，将卫生知识、健康理念及安全教育等内容编成巡讲课程课件，并由疾控部门组织专班人员“进村组、进校园、进企业、进家中”实施巡讲，引导群众养成健康卫生习惯，向基层村组传递健康生活安全知识。（杨德坤）

●4月24日至27日，汝州市残联在钟楼街道拐棍李社区党群综合服务中心举办2019年度第一期残疾人职业技能培训，来自钟楼街道的70余名残疾人参加了培训。（魏森元）

叶县开展河湖清洁行动

本报讯（记者王孟磊）“按照市河长办统一安排，叶县河长办精准发力，对石院墙河‘四乱’动真碰硬，使行洪安全、违法占用水域空间整治、水生态环境修复取得明显成效。”5月6日，市河长办有关负责人在对叶县石院墙河开展河湖清洁集中执法专项行动时说。

5月1日上午，叶县重点项目指挥部副指挥长，石院墙河县级河长带领该县公安局、水利局、河长办、治超办及南水北调叶县管理处、常村镇政府、夏李乡政府等有关单位工作人员100多人，对常村

镇、夏李乡境内的石院墙河开展河湖清洁集中执法专项行动。

执法组五一假期持续作战，共清除违章建房4处，清除两岸影响行洪的果树、苗木1000余棵，鱼塘21个，建筑垃圾600余立方米，平整河床回填砂石61850立方米，平整河道1.2公里；累计出动人员520人次、机械110余台次，执法车辆50辆。

“河湖清洁行动是加强河湖管理保护，推动河长制落地生效的核心抓手，也是推进河长制从‘有名’到‘有实’转变的

必要手段。”市河长办要求，叶县要持续开展石院墙河河床破坏的回填、平整工作，确保恢复河道原貌，并以此次行动为契机，推动叶县河湖清洁专项行动全覆盖，确保按时间节点全面完成清除任务，扎实推进叶县河长制工作落到实处。



市促进民营企业发展工作领导小组第一次联席会召开

卢锡恩张弓马四海出席

本报讯（记者王民峰）5月7日上午，市促进民营企业发展工作领导小组第一次联席会召开。市委常委、统战部长卢锡恩，副市长张弓，市政协副主席、市工商联主席马四海出席。

卢锡恩强调，一要提升站位，高度重视。要充分认识到优化营商环境对促进民营企业发展的重要意义，积极学习借鉴外地先进经验，持续深化“放管服”改革，着力提升服务效能，全力推动民营经济高质量发展。二要创新推进，发挥作用。要建立领导市促进民营企业发展工作领导小组的通知。有关责任单位作了发言。

展中遇到的难题；要建立成员单位定点联系服务重点民营企业制度，为企业提供“一条龙”“直通车”式服务；要建立优化营商环境倒逼机制，开展民营企业、小微企业营商环境评价。三要落小落细，务求实效。要明确时间节点、量化目标任务，着力破解民营企业发展痛点难点问题，全力补齐民营经济发展短板，为我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出新的更大贡献。

鲁建学到舞钢市调研普法和法治创建工作指出

增强责任感 探索新途径

本报讯（记者杨德坤）5月7日，省司法厅副厅长鲁建学到舞钢市调研普法和法治创建工作，并为舞钢市“全国法治县（市、区）创建活动先进单位”及冷岗村两个“全国民主法治示范村（社区）”授牌。副市长王朴陪同。

鲁建学一行先后到舞钢市群众诉求纠纷调解中心、庙街乡、八台镇、舞钢公司等地察看，详细了解普法和法治创建及矛盾纠纷化解等工作开展情况。他指出，近年来平顶山市尤其是舞钢市普法和法治创建工作取得了显著成绩，创出了很多好的经验做法，值得各地各单位学习借鉴。

在听取了座谈发言后，鲁建学强调，增强做好普法和法治创建工作的责任感使命感，充分发挥法治宣传教育基础性作用，提高人民群众对法治宣传工作的满意度；以法治创建为统揽，探索法治创建新途径新方法，全面推进普法和法治创建工作深入开展，进一步明确考核办法和考核细则，推动普法宣传教育等各项工作落实；加强组织领导，进一步健全完善工作机制，加强机构和队伍建设，提升组织开展全民普法宣传的职业素养和专业能力，切实增强人民群众幸福感、获得感、安全感。

首届全球文旅创作者大会(鲁山分会场)暨“老家河南·玩美鲁山”2019鲁山文化旅游节启动

闫敬彩参加

本报讯（记者常洪涛）5月7日下午，首届全球文旅创作者大会（鲁山分会场）暨“老家河南·玩美鲁山”2019鲁山文化旅游节启动仪式在墨子古街景区举行。省文化和旅游厅副巡视员闫敬彩出席。

为更大力度地推动河南文旅发展再上新台阶，省文化和旅游厅与北京字节跳动科技有限公司进行战略合作，共同发起“全球文旅创作者大会”，旨在组织全球范围内文化和旅游领域的优秀创作达

人，从历史、文化、风景、非遗、美食等方面深度挖掘旅游景观网红基因，打造旅游网红城市，增强县域旅游品牌的核心竞争力和市场吸引力。鲁山作为首届全球文旅创作者大会分会场之一，将依托创作者的影响力做好“老家河南·玩美鲁山”品牌宣传。通过大会宣传推介鲁山旅游资源，真正让历史文化“抖起来”、非遗传承“红起来”、风景美食“火起来”、民宿寻根“热起来”，推动鲁山旅游产业快速良性发展。

郑万铁路平顶山段推进工作例会召开

张荣海魏建平出席

本报讯（记者程颖）5月7日上午，市人大常委会副主任张荣海、副市长魏建平实地察看了郑万铁路平顶山段的建设情况，并召开2019年度第七次推进工作例会。

张荣海、魏建平一行先后到跨铁路立交桥项目等施工现场，详细了解工程进度，现场办公协调解决项目推进过程中存在的问题，为项目建设营造良好环境。

会上，魏建平充分肯定了郑万铁路建设前一阶段的工作，对下一步统筹做好扬尘管控、质量监管、安全生产、施工调度等工作进行了

间已经过去了三分之一，距离郑万铁路调试运营的时间越来越近。各参建单位要站好岗位，压实责任，紧扣时间节点，倒排工期，挂图作战，科学组织施工力量，全面加强施工进度。市直有关单位和属地政府要主动服务，及时协调解决项目推进过程中存在的问题，为项目建设营造良好环境。

在随后召开的工作例会上，张荣海指出，“干200天，保通车，保安全、献礼国庆70周年”活动时

28年以初心筑匠心

——记“鹰城大工匠”、舞钢公司第一轧钢厂任亚强

烈焰滚滚伴着机声隆隆，他在狭窄的轧钢车间里，寒暑暑往坚守近30年；平淡平凡的岁月中，他矢志不渝以初心筑匠心。

4月25日下午，由市总工会、市人力资源和社会保障局联合评选的第二届“鹰城大工匠”名单出炉，今年48岁的河钢集团舞钢公司第一轧钢厂轧钢作业区轧钢乙班班长任亚强榜上有名。

“有时候写自己的工作简历，我就感觉很奇怪，因为自1991年技校毕业后上班后，就一直待在这个车间里，这或许就是人家说的‘感情专一、一心一意’。”4月24日，当班归来，来不及洗去身上的灰尘，任亚强便匆匆赶往采访地点，厚厚的近视镜下依然保留着在操作间里的眼神和状态，“28年一直就是这个动作，手握操作杆，眼睛紧紧盯着玻璃窗外的轧制平台，凝神屏息，手眼并用，按照客户订单需求的板材参数标准精心轧制，不得有一丝马虎。”

“亚强工作以来一直勤奋上进，虚心好学，悉心摸索。尤其是近几年，他既是值班长又是轧钢工，双重身份双重责任，肩上的担子不轻，却时时处处脏活累活抢在前面。”任亚强的同事刘义春提及这个工友，赞誉的话说不完，“轧钢工艺算不上技术活，需要的就是熟能生巧、精心细心。从学徒到熟练工，亚强凭的就是虚心

学、用心钻，不懂的他就问，问了他就琢磨、总结、尝试。”

多年来，任亚强在自己的岗位上，利用丰富的理论和实践经验，连续攻克SA387Cr11CL2等几十种品种钢的轧制工艺瓶颈，先后发明控制中厚板钢板硬弯轧制、大厚度钢板和高强度钢板控制轧制速度及压下量等先进操作法，这些方法一经推广使用，便在轧钢工艺中发挥出良好的效果。2008年至2018年，任亚强累计轧出120.7万多吨钢板，创造了个人轧材成材率指标73.57%、坯材成材率91.03%、一次性合格率达97.33%的舞钢公司历史最好指标，每年创效600多万元。

2012年，公司为积极适应市场环境的变化，相继开发出宽度4m定尺的Q460C、12Cr2Mo1R、14Cr1MoR等超宽板。然而，这些产品由于合同要求极其严格，已经超出设备能力极限，同时为保证板形、边部质量、横向平整度，轧制控制要求非常苛刻。任亚强结合自己的轧制经验，通过展宽、留尾、斜咬、挤边等一系列高难度组合动作，凭借出众的控制意识和驾驭能力，其超宽板的轧制成功率超过95%。

大厚度20MnNiMo是中国大飞机配套项目中大型模锻机用钢板，该钢板采用

45吨电渣连铸生产，厚度达390mm，在国内是首次生产。为攻克该钢种表面不平度≤6mm/米的轧制工艺瓶颈，任亚强废寝忘食，连续半个月坚守岗位观察，大胆提出在轧制中对留尾、展宽及道次压下量进行优化，有效改善钢板平直度，在终轧道次采用低速大压下规程轧制的工艺改进方案，最终圆满完成生产。“那半个月，家里不见他人影，突然回到家里跟着了魔一样，看他满脸倦意又莫名兴奋，我就知道肯定是他又攻克了一项啥技术。”几十年来，妻子宋丽霞对任亚强的“工作狂”“技术痴”已经习以为常。

2016年以来，随着集团公司国际化发展步伐的不断加快，舞钢公司适时大力推进产品升级和科技创新。“大忙人”任亚强关键时刻光荣受命创建“任亚强轧钢技术创新工作室”，专门负责攻克轧钢生产中的各种工艺难题。从接过“军令状”的那一刻起，任亚强在努力提高自身综合素质时，注重发挥团队合力，全力做好“传帮带”，通过开展“导师带徒”活动，培养造

就了一大批青年技术骨干。在他的带领下，工作室当年便完成“控制切边余量 提高成材率”等12项攻关，创造效益60多万元。工作室成立以来，累计完成25项工艺课题攻关、4项先进操作法编写，并提出15项重大合理化建议，累计创造效益100多万元。

“现在偶尔到大城市出差或出游，总能发现那里的标志性建筑上有‘舞钢板’的身影，自豪感就会油然而生，心中有说不出的成就感。”28年来，由任亚强亲手轧制的钢板涉及西气东输用钢、核电用钢、航天用钢等几十种高精尖品种，为国家级重大工程项目建设作出了突出贡献。由于表现突出、贡献巨大，他先后被授予“劳动模范”“技术能手”“技术明星”等称号；2018年荣获“集团公司十大工匠”等称号；2017年11月8日，中央电视台一套20点黄金时段播出的“第四届好记者讲好故事”颁奖晚会，以《大国工匠》为题专题报道了任亚强的先进事迹。

（本报记者 杨德坤）

爱国情 奋斗者